



齐鲁晚报  
今日泰山

C17 2014年9月12日 星期五  
编辑:杨璐 组版:张祯

文/片 本报记者 薛瑞

9月初休渔期结束,大量海鲜上市让市民有机会一饱口福。中秋节前,受刚刚开海和假期影响,海鲜种类较少并且价格走高。节假日一过,螃蟹、明虾、各种海鱼逐渐摆满柜台,而且价格略有回落。



# 海产品“爬”上市 尝鲜不算贵

半夜到济南进货

“拼”新鲜忙抢早

五马肉类水产批发市场是泰安目前最大的海鲜水产品批发市场,自从月初开海后,每天清晨开始一直到上午9点,这里都是一片忙碌景象。

市场的最西头划分了禽市、鱼市等区域,不等走近就能闻到浓重的海腥味,市场出售主要靠菜市场商贩批发,偶尔也有市民过来零买尝鲜。海鲜店的老板每天夜里11点左右开车到济南,买回大批量的海鲜、冻品和其它水产品,回市场后要整理、出售,一直忙活到9点左右再回家休息。

五马市场摊贩介绍,市场上出售的鱼很多来自微山湖,泰安本地比如东平湖鱼在市场上的比例很小。其它海产品除了来自沿海的烟台等地,从广州进来的也很多。11日记者走访大润发、银座、中百佳乐家等主要商超,发现海产品种类已经相当齐全,鲤鱼、草鱼、鲶鱼、海鲈鱼、对虾、蛤蜊、螃蟹等已经摆在了显眼位置,种类应有尽有。

中午临近饭点,南关菜市场出售水产的摊位也开始忙起来,除了常见的鲤鱼、鲫鱼,也有不少螃蟹、对虾、蛤蜊出售。多名海鲜商贩表示,今年开海后虽然海鲜量大了,不过捕捞没几天就赶上了中秋节,需求量大导致海鲜价格没便宜多少,“中秋节一过不少海鲜价格都降低了一点,而且卖的很快,不到中午饭点就能卖

完。”来市场购买对虾的蒋先生说,中秋节期间想买螃蟹礼盒回老家,本以为休渔期结束后,大量海鲜上市,价格也会降低,但是在超市里转了一圈,发现除了螃蟹价格比较低,其它海鲜的价格基本没变。“好在也吃不了多少,就趁着刚上市买点螃蟹之类的,图个新鲜。今天再来市场转转,感觉价格比节前稍微便宜一点。”

海鲜“爬”上岸

价格便宜些

“今年海鲜的价格总体来说比去年便宜,中秋节过完了也便宜了点。之前草鱼进货价是六块一,批发价七块钱,批发商拿回去卖七块五左右。节后批发价已经降到了六块七、八左右。”五马市场的海鲜商贩介绍。

根据泰安市物价局泰山区分局统计,平均了中百佳乐家超市、大润发超市、新时代商厦(宝龙店)和岱北市场的海鲜价格后,9月第一周和近几天相比,带鱼价格便宜了接近四毛钱,鲤鱼、明虾均价也都有所下降。

在大润发超市海鲜柜台前,活的鲤鱼售价为6.7元,鲶鱼8.9元,大闸蟹38.9元,赤甲红蟹39.9元,梭子蟹69元。而已经死亡的赤甲红蟹售价15.9元,梭子蟹为59.9元。工作人员表示,中秋节前海鲜价格并没有太大变化,与之前持平,休渔期结束对超市海产品价格也没有太大影响。“中秋



节后便宜了点,不过也没有太大变化。”南关菜市场商贩介绍,大虾去年同期价格基本在29元每斤,今年从年初开始价格就一直上涨,到了35元每斤。“节前价格降了一点,差不多在33元左右,最近价格也差不多。”

南关菜市场北侧还有些海产品专卖店,出售冻品、礼盒等。不少店主表示,今年南

方螃蟹丰收,大量涌向北方市场,导致今年螃蟹的价格比往年低,而且比省内螃蟹价格便宜很多。“半斤左右的南方蟹每斤30元左右,但从省内沿海过来的螃蟹能到每斤50多元。沿海有些地方,超市里大闸蟹的价格能到80多每斤。”不过店主说海鲜有降价也不明显,今年海鲜总体上价格还是比较稳定。

## 来云海生态园 办草坪婚礼吧

泰山云海生态园,秋高气爽结婚季。泰山云海生态园位于岱宗大街东首路南566号,与泰安顶级婚庆公司合作,为新人打造一条龙服务:婚车接送;婚庆典礼;承接喜宴;代购酒水;全程服务,并承诺尽全力满足顾客的各种要求。草坪婚礼在泰安尚属于新鲜事物,泰山云海生态园倾力打造草坪婚礼广场,为泰城新人提供更多样化的婚宴选择。

目前泰山云海生态园可以承接三家婚宴(三十桌以内),同时容纳一百桌一千多人就餐。一楼典礼大厅山水宜人,环境优

雅;二楼大厅,安静舒适;户外草坪婚礼广场,奇石花卉,喷泉雕塑,风景秀美。选择云海生态园,我们承诺为您打造一个温馨、浪漫、细致、周到的就餐环境。品美食,赏风景,让您心情愉悦,自然笑口常开。

草坪婚礼完全是由外国教堂婚礼演变而来的,除了在草地、花园举行,基本流程是跟教堂婚礼一样的,目的是让亲友团见证新人结合的“证婚”仪式。国外的草坪婚礼都比较简单,如今演变到国内婚礼流程变得多样化,新人可以随心所欲添加一些

流程,泰山云海生态园承诺让新人这一生中最隆重的仪式称心如意。

在泰山云海生态园举办婚礼的新人,婚礼宴请都在此草坪上进行(十桌以上),并且婚礼广场不收取任何费用,婚宴每桌788元起步。对于在此举行婚礼但不在酒店用餐的顾客,收取场地使用费2000元(相关服务详情面谈)。无婚礼期间,泰山云海生态园对外接待散客及团队会议餐,就餐标准每位60元起步。广场还承接奇石、花卉、盆景展销业务,有意者请来洽谈。

